

**Marija Sarapova teniszező vezet a Forbes magazin ranglistáját, amely Oroszország sztárvilágának ötven leghíresebb, egyben leggazdagabb képviselőjét mutatja be.**



Marija Sarapova teniszező vezet a Forbes magazin ranglistáját, amely Oroszország sztárvilágának ötven leghíresebb, egyben leggazdagabb képviselőjét mutatja be. A Forbes augusztusi számában megjelent lista összeállítása nem volt egyszerű, hiszen az orosz show-businessben még viszonylag alacsonyak a jövedelmek, így a sport, a művészetek és divat világából alig sikerült összeszedni ötven olyan kiemelkedő sztárt, akiknek jövedelme 2004 júniusa és 2005 júniusa között meghaladta az egymillió dollárt (nagyjából kétszázkét millió forint). Sportolók, popperok és modellek A lista összes szereplőjének éves jövedelme 116 millió dollárt (körülbelül huszonhárom milliárd forint) tett ki, miközben egyedül Georges Lucas

amerikai filmproducer tavaly 290 millió dollárt (majdnem hatvanmilliárd forint) keresett. Szinte ég és föld a különbség, amit jól példáz az is, hogy a legjobban fizetett orosz popsztár, Alla Pugacsova 3,1 millió dollárral (kb. 628 millió forinttal) lett gazdagabb egy év alatt, míg Madonna tizenhatszor annyit, ötvenmillió dollárt (több mint tízmilliárd forintot) vitt haza. Az orosz ranglista sajátossága, hogy nagyon sok sportoló és zenész került fel rá. A huszonöt sportoló között kilenc teniszező, nyolc hokis, négy focista, három kosaras és egy ökölvívó van, a maradék helyeken tizenkét popsztár, illetve együttes, a klasszikus zene négy művelője, három író, két szupermodell, továbbá egy-egy színész, humorista, bohóc és showman osztozik. A filmesek már nem menők. A valaha az egyik legfontosabb művészeti ágnak tekintett filmezésből csak Oleg Menysikov színész ütötte meg a mércét, de 1,1 millió dolláros jövedelmének túlnyomó részét ő is abból szerezte, hogy a filmművészetben alacsony rangúnak tekintett tévésorozatban játszott. Bár a televíziózás terén Oroszországban is beköszöntött az új korszak, kivonult a "nagypolitika", a televízió a szórakoztatóipar motorjává és a nagy pénzek világává vált, a reklámból származó bevételek még mindig túl alacsonyak ahhoz, hogy valóban sztárgázsit fizessenek, így a legismertebb és legnépszerűbb műsorvezetők legjobb esetben is csak legfeljebb félmillió dollárral gazdagodnak évente. Sarapova mindenkit ver. A mindössze tizennyolc éves teniszezőnő, Marija Sarapova azonban kétségkívül magasan veri a mezőnyt, mind az elismertséget, mind 18,2 (3,6 milliárd forint) millió dolláros jövedelmét tekintve. A három leggazdagabb sztár mindegyike sportoló és egyik sem Oroszországban él: az Egyesült Államokban élő Sarapovát Konsztantyin Czju, Ausztráliában élő bokszoló (8 millió dollár) és a Monacóban élő Marat Szafin teniszező (4,7 millió) követi. A szupermodell Natalja Vodjanova a 24. helyen áll, míg 3,2 millió dolláros jövedelme alapján a hatodik helyre pályázhatna. Ő így is jóval többet keresett, mint a tizenkettedik helyre sorolt Borisz Akunyin bestseller-író (2 millió dollár) vagy a harmincadik helyen álló Msztyiszlav Rosztropovics gordonkaművész és karmester (2,3 millió dollár). A ranglista első tíz helyezettje 1. Sarapova 2. Filipp Kirkorov popénekes (2,2 millió dollár) 3. Alla Pugacsova (3,1 millió dollár) 4. Zveri, popegyüttes (2,5 millió dollár) 5. Konsztantyin Czju 6. Marat Szafin 7. Umaturman popegyüttes (1,4 millió dollár) 8. Zemfira, popegyüttes (1,3 millió) 9. Valerija popénekes (2,5 millió dollár) 10. Gijukoza, popegyüttes (1,6 millió dollár)